Немовицький сільський будинок культури
 Приміщення БК було збудовано в 1964 році силами будівельної бригади колгоспу "Радянська Україна" (голова Лейсмар С.Г.).  До цього клуб розміщувався у хаті Мелещука В.І. де демонструвалися кінофільми, працював драматичний гурток під керівництвом вчителів школи Назаревич М.М., Загоровської Н.І.. У новозбудованому приміщенні розмістилась також бібліотека. 


Першим завідувачем будинку культури був Свирид О.С., який на той час був найкращим гармоністом на селі. 
З 1966 - 1969 року завідував Мичка О.В. 
Після закінчення Рівненської однорічної школи підготовки керівників художньої самодіяльності директором будинку культури призначено Яковця І.Ф., художнім керівником - Крата Є.Т.. 


З 1973 - 1976 роки заклад очолює молода дівчина з Великого Вербчого – Гольонко Л.О.


В 1976 році на посаду директора був призначений Мичка В.В..  З 1978 року на посаді художнього керівника працював Бакунець П.Г., який у лютому місяці 1979 році  був призначений директором будинку культури.

Нелегкі випали часи для культури на селі. Постійно мінялися кадри, не було кваліфікованих спеціалістів, належної підтримки з боку влади. Працюючи директором, Бакунецю П.Г. за період з 1979 - 1988 роки довелося працювати із чотирма  художніми керівниками Зайцевою Л.В., Міхновою Н.П., 

Шульгиним П.П. та Бердієвим І.Я..


Дивлячись на такі зміни Бакунець П.Г. вирішує готувати собі працівника із числа учнів Сарненської дитячої музичної школи  -  Савчина В.М., який був активним учасником художньої самодіяльності в будинку культури. Після закінчення Дубнівського культосвітнього училища в березні 1988 році прийшов в БК справжній спеціаліст на посаду художнього керівника.

У 60-70 роках матеріально-технічна база будинку культури була зовсім слабкою. Єдиною втіхою на той час для села це був духовий оркестр, який виступав у великі свята. У 1965 році, з ініціативи тодішнього голови колгоспу Добровольського Миколи А. було створено хоровий колектив, яким керував Фенглер Микола П., а згодом ряд вчителів музичної школи, які дуже часто мінялися. У 1980 році, коли Добровольський М. А. перейшов із колгоспу на іншу роботу, хор розпався, так як не було належної підтримки. Та за цей період хоровий колектив встиг виступити крім своєї та районної сцен, у містах Рівному, Львові та Києві на ВДНГ. 

В 2008 році директор будинку культури Бакунець П. Г. іде на заслужений відпочинок і передає естафету Савчину М. В.. Художнім керівником призначається Крат Л. В., а в 2010 році художнім керівником СБК стає Генько М. Р.

В цьому ж році в травні місяці в приміщенні будинку культури внаслідок блискавки сталася пожежа. На капітальний ремонт було виділено кошти з районного та місцевого бюджетів. За два місяців був повністю проведений капітальний ремонт силами працівників будинку культури та молоді села. 
У закладі  культури створено 9 клубних формувань, у яких займається понад 100 чоловік різних за віком та фахом. Матеріально-технічна база на належному рівні: в залі є понад 350 посадкових місць, є підсилююча мікрофонна апаратура, радіо мікрофони, підсилююча музична апаратура, світломузика, кінопроектор, відеокамера.  Аматорські колективи  забезпечені костюмами. Заклад культури має два  народні аматорські  колективи - вокальний ансамбль "Терен" (1991 рік) та фотостудія "Об'єктив" (2002 рік) 


Народний вокальний ансамбль "Терен"
У 1988 році при Немовицькому СБК з метою відродження української народної творчості був створений ансамбль народної пісні. Першими учасниками були Кіркова Панасія А. - 1930 р.н., Крат Марія Д.- 1928 р. н., Мичка Паліна З. -1931 р. н., 
Бебіна Любов П.- 1925 р. н., Жук Марія І.- 1931 р. н., Карпова Олександра В.- 1930 р. н. Всіх їх об'єднала любов до пісні, народних традицій. Згодом колектив отримав назву "Терен". Тоді керував колективом художній керівник будинку культури Савчин В. М. 
26 грудня 1991 року ансамбль "Терен" було присвоєно звання «народний».  Очолила колектив випускниця  Дубнівського училища культури Генько М. Р. 
З кожним роком до колективу приєднувались нові учасники: Пацьола Галина І., Бакунець Марія І., Свирид Марія А., Бебіна Валентина Г., Параниця Тетяна Л., Крат Марія М.
Учасники ансамблю були частими гостями районних та сільських свят, так як у його репертуарі понад 150 пісень. Ансамблю гаряче аплодували на обласному фестивалі «Пісні над  Гориню» в містах Дубно, Острог, Радивилів, Млинів, Сарн, фестивалі стрілецької пісні "Повстанські ночі" у смт. Спепань. Цікавились колективом організатори республіканського радіоконкурсу " Золоті ключі". Гостинно зустрічали ансамбль в селі Дятловичі  Лунінецького району (Білорусь). Колектив має два відеозаписи весільного обряду  "Розплітання коси " та "Народини". 

В 2002 році було оновлено склад колективу на зміну старшим жінкам прийшли молодші шанувальники народної творчості: бібліотекар Мичка Марія В., викладач філіалу музичної школи Крат Лариса В., медичні працівники Пацьола Алла Г., Пупко Галина І., Перепічка Надія Ю.,Никанорова Оксана Г., вчителі Баранова Світлана П., Мазур Марія О. кондитер Пацьола Наталія М.; Кузьмич Майя І. та домогосподарка Генько Леся І.
Без колективу не приходить у селі проводи юнаків до війська, українські вечорниці та інші масові заходи, що проводяться в будинку культури та на виїзді. У 2003 році колектив був учасником обласного фестивалю "Древлянські джерела" у м. Рівне та на обласному святі "Івана Купала" в м. Сарни.  Ансамбль "Терен" став дипломантом IV-обласного фестивалю народної творчості, історії та побуту"Красносільські вітряки" Гощанського району с. Красносілля. Колектив є постійним учасником заходів, присвячених з нагоди відзначення професійних свят в районному будинку культури. 
В 2012 році ансамбль народної пісні було змінено на народний аматорський вокальний ансамбль "Терен".

Козацький гурт " Верес"
У 1995 році за ініціативи художнього керівника будинку культури Віктора Савчина було створено козацький гурт " Верес". Першими учасниками колективу були Карпов Володимир Д., Панчук Володимир І., Крат Перто К., Макарович Федір Ю, Бакунець Петро Г. та керівник Савчин Віктор М.  Згодом до колективу приєднались Ліберний Анатолій С., Малаш Петро П., Шепель Володимр І. та Мелещук Анатолій В.
Колектив постійно приймає участь у козацьких іграх району, в усіх концертах на місцевій сцені, так і на виїздах. Часто колектив співає разом із народним ансамблем народної пісня "Терен". 
В 2010 році поповнився склад колективу: Крат Я. П., Тарасюк В. В.,
Макаревич Ф. Ю., Максимов С. З., Бакунець П. Г., Ковальчук О. В., Мельник О. В.

Дитячий фольклорний ансамбль "Вербиченька"

При народному аматорському ансамблі народної пісні "Терен" діє дитячий фольклорний ансамбль " Вербиченька", який заснований у 1990 році за ініціативи самих членів колективу "Терен". Колектив постійно приймає участь в концертах як на місцевій сцені так і на районній. Ансамбль " Вербиченька" кожного року приймає участь в оглядах - конкурсах колядок та щедрівок. В колективі займається 18 дітей віком 10 - 16 років. Керує колективом Генько Марія Р. 

Драматичний гурток

Заслуговує на увагу робота драматичного гуртка, яким керує викладач дитячої муз. школи, керівник НАВА "Терен" Крат Лариса В. 15 учасників залюбки відвідують репетиції, приймають участь у масових заходах, у районній акції "Мистецтво одного села" в м. Сарни, в обмінних концертах сіл Степань, Кузьмівка, Федорівка, Вири, Селище, Клесів.

Дитячий вокальний ансамбль.
Юних любителів української пісні об’єднує дитячий  вокальний ансамбль Немовицького будинку культури в якому займається 15 учнів місцевої школи. Юні аматори є активними учасниками масових заходів, які проводяться в рамках культурно-дозвіллєвого комплексу.

Тріо "Джерело"
Великою окрасою концертів є тріо "Джерело" СБК у складі Савчина Віктора М. - директора СБК, Генько Марії Р. - художнього керівника СБК, Крат Лариса В. - викладача муз школи по класу фортепіано, яке  було створене в 1995 році.

Любительське об’єднання "Постріл"
У 2012 році з ініціативи директора БК було створено любительське об'єднання "Постріл", в якому займається молодь села. Основною метою об'єднання є виховання всебічно-розвиненої особистості, виховання молоді в дусі патріотизму, формування культури поведінки. "Постріл" постійно приймає участь у районних змаганнях по стрільби із пневматичної гвинтівки, які традиційно проводяться на передодні свят Дня Збройних Сил України, Дня Захисника Вітчизни, Дня Перемоги де Мелещук В.П. та Гайдим В.С. неодноразово займали призові місця.

Вокально-інструментальний ансамбль.
Із 1970 року при будинку культури постійно діє вокально-інструментальний ансамбль, яким керували Яковець Іван Ф., Мичка Володимир В., Жук Юрій С. Учасники – Мичка Валерій Я., Мичка Юрій А., Колядко Микола М., Фесовець Віктор В., Бердієв Іван Я.. На даний час колективом керує директор БК Савчин Віктор М. У колективі приймають участь як дорослі , так і діти. Їх пісні звучать на всіх концертах та святах як у рідному селі, так і на виїзді.

Народна аматорська фотостудія "Об'єктив"

Вловити неповторну мить нашого життя, захоплюючу красу навколишнього світу, його безмежність - означає бути справжнім фотомайстром. і це вдається учасникам народної аматорської фотостудії "Об'єктив". Немовицького сільського будинку культури., яка була створена у 1981 році Петром Кратом. Під керівництвом умілого керівника учасники колективу були переиожцями , багаторазовими призерами обласних фотовиставок юних фотолюбителів "Ми - діти України"(!999 р.), Всеукраїнських змагань юних фотолюбителів (1995р.,м. Чернігів), Українськоговідкритого фестивалю дитячого молодіжного кіно, фото, телебачення "Кришталеві джерела" (1999р., м. Суми).
У2002 році "Об'єктив" отримав звання "народний аматорський". 

Два роки колективом керують Руднік ВІктор Анрійович і Савчин ВІк тор макарович. Студія є активним учасником районних та обласних фотвиставок, масових заходів, щл проходять на території сільської ради та району. У минулому році керівники студії були учасаниками урочистого відкриття культурно-архелогічного центру"Пересопниця"(Рівненський район). Зроблено фото і відеоматеріал про про тважливу історичну подію.

Фотолюбителями оформлено виставки "Співай, рідний край",

"Осінь весільна", "Козацькому роду - нема переводу", "Світ прекрасного", "Село святкує", "Дозвілля, відпочинок", "Очима фотостудії", "Мить з історії", "Світ очима дітей", "Моя сімя - моя держава". У перспективі створення відеофільму "Моє рідне село".

Фотостудія підтримує тісні зв’язки з редакцією "Сарненські новини". Роботи гуртківців друкуються на сторінках райони та на сайтах інтернету. Народна аматорська фотостудія "Об’єктив " оснащена фото та відео приладами, зокрема фотоапаратом, відеокамерою, фотопринтером, комп’ютером.
 
Спортивно-оздоровча робота 
На високому рівні робота спортивно-оздоровчого напрямку. Заклад має два тенісні та один більярдні столи. в 2009 році відкрито спортивну кімнату. Той хто дбає про своє здоров’я підтримує здоровий спосіб життя, має можливість займатися на спортивних тренажерах.

Кожен рік традиціійно проводяться на базі БК спартакіада Немовицької сільської ради з таких видів спорт: теніс, шахи, шашки, армреслінг, гиря, волейбол, футбол. 

Культура – одне із найцікавіших і найдревніших явищ яке тісно пов’язане із діяльністю людини. Кожен час ставить перед культурою свої локальні завдання. Однак на будь-якому етапі суспільного розвитку необхідно, по-перше, робити все для збереження існуючих традицій і надбань, по-друге, приносити щось нове, свіже, неповторне. І в цьому чи не найважливіша роль сільської культури. Під таким девізом стараємось працювати і ми, працівники Немовицького будинку культури.

Всю культурологічну та інформаційну роботу проводимо в рамках КДК. Це тісна співпраця з сільською радою, бібліотеками, школами, дитячими садками. 

Матеріально-технічна база закладу культури  має відповідати вимогам сьогодення, а саме, затишна глядацька зала, фойє, кімнати гурткової роботи з відповідним техобладненням для дозвілля, оснащення спортивної кімнати. По цих критеріях  у нашій установі зроблено поточний ремонт приміщення будинку культури: 

· Замінені вікна

· Проведено ремонт огорожі

· Покрашено підлогу, 

· Відремонтовані зовнішні двері

· Зроблено внутрішня побілка 

Прилегла територія знаходиться в належному стані. 

Для збільшення надходжень на спец рахунок спільно з громадою віришили надити в оренду частину приміщення під перукарню. Також надаємо приміщення для організації і проведення весіль. Важливу роль в цьому питання відіграє діяльність фотостудії «Об’єктив», яка надає послуги населенню по виготовленню художнього фото та фотографій на документи. Отже за минулий рік на спец рахунок від організації платних послуг надійшло – 28416грн (24856 в 2011році). Відповідно всі заходи на зміцнення матеріально-технічної бази мали позитивний вплив на те, що до нас приходять все нові учасники в аматорські колективи, а рівень музичного забезпечення дав можливість в розширенні репертуарного матеріалу, удосконалення виконавської майстерності.

На протязі року учасниками художньої самодіяльності проведено 196   масових заходів, з них:

· Вшанування ветеранів ВВВ

· Міс «Золота осінь»

· Виставки робіт фотостудії «Об’єктив»

· Спортивно-масові заходи «Ну-мо козаки», спартакіада 

· Виїзні, обмінні концерти в с.Федорівка, Вири, Селище, Кузьмівка, Степань, Катеринівка, Гута-Перейма,  смт. Клесів, с. Красносілля Гощанського р-ну

Традиційно проводяться:

· Випускний вечір

· День молоді    

· Міс «Золота осінь»

· Свято села

· Новорічна казка для дошкільнят 

Святкові концерти:

· «Зичимо щастя» (до Дня 8го березня)

· «Немовицькі вденьки»

Вечори відпочинку:

· Для тих кому за 30, 40, 50…

· Все починається з любові

У будинку культури функціонує сім аматорських колективів:

· Народна фотостудія «Об’єктив»

· Народний аматорський вокальний ансамбль «Терен»

· ВІА

· Вокальний ансамбль

· Козацький гурт «Верес»

· Дитячий ФЕК «Вербиченька»

· Драматичний гурток

Організовано та проведено 30 концертів. Обслуговано 10000 людей. Всі аматорські колективи приймали участь у масових заходах.

Систематично проводяться вечори відпочинку для дітей та молоді.

Систематично проводяться вечори відпочинку для дітей та молоді. Діти-сироти мають вільний вхід на всі масові заходи.

При будинку культури працює спортивна кімната, де регулярно займається молодь.

На належному рівні співпраця майже з усіма підприємствами і підприємцями які працюють на території сільської ради. 

В перспективі плануємо придбати костюми для козацького гурту «Верес», замінити підлогу на сцені. 
На засідання сесії сільської ради прийнято рішення спрямувати кошти на заміну даху будинку культури. 

Лишається відкритим питання створення танцювального гуртка. Проблема в кадровому забезпеченні.

В кожній роботі, звичайно, проблеми є були і будуть. Лише спільними зусиллями всіх рівнів влади, всіх культармійців, та й просто не байдужих людей можна їх вирішити.

